
ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ 
  
A Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar által hirdetett szakjogász képzésekre és a 
továbbképzési szakokra a jelentkezés általános feltétele a felsőfokú végzettség. A szakjogász 
képzésbe kizárólag jogász diplomával rendelkezők kapcsolódhatnak be, míg a továbbképzési 
szakok egyéb egyetemi vagy főiskolai végzettséggel, alapszakos vagy mesterszakos diplomával 
rendelkezők számára nyitottak. A munkáltató alkalmazási vagy foglalkoztatási (előmeneteli) 
feltételként előírhatja, illetőleg más módon elismerheti és támogathatja a szakirányú 
továbbképzésben való részvételt, a szakirányú egyetemi, főiskolai végzettség (oklevél) 
megszerzését.  

A költségtérítés megfizetése a DE elektronikus tanulmányi rendszerén keresztül, félévente 
történik. A képzések tárgyi adómentes körbe tartoznak, így a költségtérítés összege általános 
forgalmi adót nem tartalmaz.  

A szakirányú továbbképzések, melyek levelező tagozaton folynak; kettő, három, illetve négy 
tanulmányi félévből és záróvizsga-időszakból tevődnek össze. Az órákat a Debreceni Egyetem 
Kassai úti Campusán, a 2015-ben felújított jogi kari épületben tartjuk.  

Szakirányú továbbképzéseinkre a DE ÁJK honlapján elérhető online jelentkezési lap benyújtásával 
lehet jelentkezni. A jelentkezési lap elérhető itt: https://jog.unideb.hu/hu/jelentkezesi-urlap-
szakiranyu-tovabbkepzesek. Az online jelentkezési lap kitöltésével egyidejűleg a diplomát 
elektronikusan meg kell küldeni a szakirányú továbbképzések tanulmányi ügyintézője részére 
(Cseh Tünde, ügyvivő-szakértő, cseh.tunde@law.unideb.hu). Jelentkezési határidő az aktuális 
tanév szeptember 15-e, a képzés kezdete október 1. A szakirányú továbbképzések megfelelő 
számú jelentkezés beérkezését követően indulnak, a képzés indulásáról a jelentkezők időben 
tájékoztatást kapnak.  

A szakirányú továbbképzési szakjainkra felvételt nyert hallgatókkal a vonatkozó jogszabályok 
rendelkezései alapján képzési-, felnőttképzési szerződést kötünk. A szakirányú továbbképzésben 
résztvevő hallgatóknak a tanulmányok folytatásához szabadidő és egyéb kedvezmény jár a munka 
törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerint.  

A 2024/2025-ös tanévre meghirdetett képzéseink megtekinthetők itt: 
https://jog.unideb.hu/szakiranyu-tovabbkepzesek  

A képzésekről tájékozódni lehet a Debreceni Egyetem Állam-és Jogtudományi Kar aktuális képzési 
programjából is: 
https://mad-
hatter.it.unideb.hu/portal/displayDocument/Dokumentumtár/Oktatás/Képzési%20programok
/2024/DE_ÁJK_képzési%20program_2024_2025.pdf  
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